

Kedves Olvasó!

„Lábam előtt mécses a te igéd, ösvényem világossága” - immár 30 éve ez a zsoltár vers a magyar Szentírás Szövetség Igéje, ez határozza meg, hogy mi a szervezetünk küldetése és tevékenysége. Az alapítók annak idején azzal a céllal hozták létre az Alapítványt, hogy a gyülekezeteket segítsék az evangelizációs és missziós feladatuk minél hatékonyabb betöltésében. Ezt alapvetően olyan kiadványok kiadásával tettük, amelyek a gyülekezeti csoportos bibliatanulmányozást (Tanítványság kérdései), ifjúsági munkát (Start) és az evangelizációt (Kereszt-kérdések) segítették. A rendszeres egyéni bibliaolvasási szokás kialakításában 27 évig az **Útjelző** volt jó eszköz a fiataloknak, amit 2024-ben az **ut-on.hu** honlap váltott fel.



A kiadványaink mellett fontos szolgálatunk a nyári (angol) gyerektáboroztatás. A 30 év alatt rengeteg **gyermeket és önkéntest** értünk el az evangéliummal. Sok gyerek később önkéntesünk lett, vagy lelkészi szolgálatot vállalt.

Hálaadással visszatekintve az Alapítvány három évtizedére, elmondhatjuk, hogy minden szolgálatunkban minket is Istennek ez az Igéje vezetett, ahogyan a zsoltárbeli zarándokot is. Ennek három következménye van:

- **elköteleződés:** tudjuk Kit követünk, csakis Őt. Ahogyan Péter is Jézust vallotta, úgy mi is: „Uram, kihez menénk? Örök élet beszéde van nálad. És mi hiszünk és tudjuk, hogy te vagy az Istennek Szentje.” (Jn 6,68-69)
- **céltudatosság:** nem mi találjuk ki, hogy hova tartunk. Tudjuk, hogy Jézus a világ világossága (János 1), és mi is ezt a fényt követjük.
- **alázat:** egy mécses kicsi fénye néhány lépésnyire mutatja meg biztonsággal az utat. Csak azt tudjuk, hogy mi a következő 1-2 lépés, de a célt még nem lát(hat)juk biztosan. Nagy alázat kell ehhez. Sokszor átélhettük ezt az Alapítványnál, amikor az anyagiak megteremtéséről vagy elegendő számú önkéntes toborzásáról volt szó.

Végezetül elmondhatjuk a próféta szavaival is, hogy „**Mindeddig megsegített bennünket az ÚR!**” (1Sám 7,12)

Szeretettel,

Györfly Eszter, alapítványvezető

ÚTON HONLAP ÉS APPLIKÁCIÓ

A Szentírás Szövetség nyomtatott bibliaolvasó kiadványát, az **Útjelzőt** egy mobilbarát honlap, az **ut-on.hu** váltotta fel 2024. január 1-től. Ez többet jelentett annál, mintsem hogy a bibliaolvasó kalauz papírról online felületre változott, hanem tartalmában és funkcióiban is gazdagabb lett, igazodva a mai fiatalok olvasási szokásaihoz.

A fiatalok többsége alapvetően a telefonját használja az életben való tájékozódáshoz, ezért fontos szempont volt, hogy a weblapot mobilra optimalizáljuk. Hamarosan az applikáció is elkészül.

A honlap koncepciója az **úton-lét**. Az Úton rendszerében az olvasó dönti el, mennyi időt tud szánni egy napi áhítatra, egy gyorsan elvihető rövid igei üzenettől a teljes szakasz elolvasásán át, egy mélyebb tanításig, akár háttérinformációkig választhat, milyen messzire jut el egy napon. A választásban segítenek az ikonok. Az áhítatokat **Spotify**-on keresztül is meg lehet hallgatni. A honlapon **tematikus bibliaolvasási tervek** is találhatóak a fiatalok élethelyzetéhez igazodva.



ÚTKERESŐK

Nemcsak azt tartjuk fontosnak, hogy a fiatalok naponta olvassák Isten Igéjét, hanem hogy közösséghez is tartozzanak. Ezért a weblaphoz kapcsolódóan **Útkeresők** címmel egy izgalmas, a fiatalokat érdeklő bibliai témákról szóló beszélgetés-sorozatot is szerveztünk. Ezeknek az alkalmaknak olyan helyszíneket kerestünk, ahová a fiatalokat is meghívtuk (Ráday Ház, 1RE Egyetemi Gyülekezet). Alapvetően ennek a sorozatnak az is a célja, hogy segítse a gyülekezetekben a lelkészeket az ifjúsági szolgálatban. Ezért is tartottunk a tavasz során két alkalmat a Kálvin téri gyülekezetben. A beszélgetésekről készült hanganyagok **podcast** formában a honlapon megtalálhatóak az **Extra** menüpont alatt.



>> **SZOLGÁLJ VELÜNK 2024 NYARÁN!** Több önkéntessel több tábor tudunk megszervezni, és nagyobb hatással tudunk lenni a gyerekek, fiatalok életére. **Még jelentkezhetsz!** taborok@gmail.com

ÉRTED IS, AMIT OLVASOL?

Fülöp apostol kérdésével mindenkinek, aki belekezd a Biblia tanulmányozásába, meg kell küzdenie. Különösen is nagy kihívás ez a mai kamaszok és egyetemisták számára. Küldetésünknek tartjuk, hogy a fiatalokat ebben segítsük: az örömteli, rendszeres és értő biblia-



olvasás kialakításában. Ezért 2024. február 19-én **bibliaolvasási konferenciát** szerveztünk a Ráday Házban. A konferencia meghívott előadói ezekre keresték a választ: hogyan érthetjük meg a fiatalok helyzetét és segíthetjük őket abban, hogy szívesen olvassák naponta a Szentírást? A konferencia anyagai a weboldalunkon elérhetőek.



TÁBOROS KONFERENCIA

A tavalyi nyári gyermektáboros konferenciánk sikerén felbuzdulva, idén április 15-én újra hasonló rendezvényre hívtuk össze azokat a szervezeteket, amelyek a gyülekezeti gyerektáboroztatásban fontos szerepet vállalnak. Bemutattuk legújabb táboros anyagunkat **Szuperhősök** címmel. A tavalyihoz hasonlóan a **Vasárnapi Iskolai Szövetség (VISZ)** és a **Reménység Magjai Alapítvány (ReMa)** mutatta be legújabb táboros anyagaikat, és új meghívottként a **Keresztény Oktatásért és Erkölcsei Nevelésért Alapítvány (KOEN)** munkatársa ismertette az idei programjukat.

A konferencia rövid kerekasztal beszélgetéssel zárult, amely keretében a résztvevők is megoszthatták a tapasztalataikat, továbbá arról is szó volt, hogy ez az esemény a továbbiakban hogyan folytatódjon.



Kalicz Gizella (KOEN)

SZUPERHŐSÖK

Kik az igazi szuperhősök? Elsőre könnyen rávághatnánk a választ: azok, akiknek természetfeletti képességeik vannak. Repülnek, autókat dobálnak, a plafonon járnak, megállítják az időt, védik az ártatlanokat, kiállnak az igazságért... Hogyan kapcsolódik ez a hithez, Istenhez, Jézus követéséhez?

A tavalyi év után ismét folytattuk nyári táboros anyagok kiadását a **Szuperhősök** című kiadványunkkal. A táboros program 7-12 éveseknek szeretné bemutatni **Isten hőseit**, akiket nehéz feladatokkal bízott meg, néha lehetetlennek tűnő körülmények között. Minden napra a hit egy „szuperhősének” az életét ismerjük meg, akik közül azonban **csak egy volt tökéletes hős**, akinek a szabadítása nem csak ideig-óráig tart. Ez a könyv tanítóknak, gyermekmunkásoknak és gyülekezeteknek nyújt segítséget egy 5 napos tábor megtartására, részletes, kidolgozott programmal és extra tartalmakkal.



NYÁRI TÁBOROK

Az idei évben különleges programot dolgozunk ki **A Nagy Futam** címmel, felhasználva az olimpia témáját, illetve megemlékezve **Eric Liddell** 100 évvel ezelőtti futásáról Párizsban. Az ő neve eléggé ismert angolszász körökben (Magyarországon kevésbé), mint aki talán a legjobban élte meg, mit jelent megfutni a futásunkat ebben az életben, hűségesen követve Jézust.

KUALA LUMPUR - BRIDGING THE GAP

Idén márciusban lehetőségünk nyílt közel 120 **Szentírás Szövetség** mozgalom között a világtérképet Magyarország színeivel is megfesteni **Malajziában**. Minden tagország a maga különleges ízét adta hozzá ahhoz, hogy a **Világtalálkozó** során meg tapasztaljuk közös, örök otthonunk mennyországi előízét. **Beszámolóinkat** itt olvashatják a résztvevőktől.



VADÓC SOROZAT

HARRY VOSS:
VADÓC ÉS AZ ÉJSZAKAI BOSSZÚÁLLÓ

2024. május végén megjelent a **Vadóc** ifjúsági regénysorozatunk **negyedik kötete**.



HÁLAADÁSOK

- Isten eddigi gondoskodásáért, adományokért
- 30 éves jubileumi hálaadó ünnepért
- Szuperhősök és újabb Vadóc könyv megjelenéséért
- Útkeresők sorozat és ut-on.hu oldal elindulásáért

IMAKÉRÉSEK

- Az ut-on.hu minél több fiatal érjen el
- Nyári táborokért, újabb önkéntesekért
- Új anyagi forrásokért, támogatókért
- Útkeresők podcast sorozat folytatásáért
- Isten jövőbeni vezetéséért, útmutatásáért

Szentírás Szövetség - Scripture Union Hungary

Iroda: 1091 Budapest, Kálvin tér 8.
Tel: 06-1/216-5115
Honlap: www.szentirasszovetseg.net
E-mail: info@szentirasszovetseg.net
Facebook: facebook.com/szentirasszovetseg

